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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 01/10/2021 ΕΩΣ 31/08/2022  & ΤΟΝ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 2023 

 
 Όλες οι δαπάνες συνοδεύονται από το αντίστοιχο ένταλμα πληρωμής υπογεγραμμένο από την 

Πρόεδρο, τον Γραμματέα και την Ταμία.  

 Σε κάθε Δ.Σ. εγκρίνεται απολογιστική κατάσταση εξόδων για το διάστημα μεταξύ των 

συνεδριάσεων και επισυνάπτεται το αντίστοιχο παράρτημα-απόφαση στο Βιβλίο Πρακτικών του 

Συλλόγου. Για κάθε δε δαπάνη που πραγματοποιεί ο Σύλλογος γίνεται σχετική ενημέρωση και 

λαμβάνεται απόφαση έγκρισης δαπάνης. 

 Για λόγους διαφάνειας και λειτουργικότητας οι περισσότερες συναλλαγές έγιναν μέσω web-

banking. Τοις μετρητοίς πληρώθηκαν δαπάνες οι οποίες δε ήταν εφικτό να πληρωθούν διαφορετικά, 

κατόπιν απόφασης και με επιλογή του Δ.Σ.  

 Η βούλησή μας είναι να γίνονται όσο το δυνατόν περισσότερες συναλλαγές ηλεκτρονικά. 

 Το ταμειακό διαθέσιμο κρατείται από το κεντρικό Δ.Σ. Βέβαια επαναλαμβάνουμε την απόφαση 

προηγούμενης απόφασης Γ.Σ. ότι οι όποιες δράσεις των Παραρτημάτων θα καλύπτονται από το 

κεντρικό ταμείο. Στο συνολικό διαθέσιμο υπόλοιπο συμπεριλαμβάνεται το ποσό των  3.545,52 €, 

ποσό το οποίο ανήκει στο ταμείου του πρώην συλλόγου της Δυτικής Αττικής και καλύπτει 

αποκλειστικά έξοδα του Παραρτήματος Δυτικής Αττικής. 

 Ο τραπεζικός λογαριασμός του Συλλόγου αξιοποιήθηκε για τις συναλλαγές έκδοσης καρτών 

ΟΑΣΑ.  

 Τα έσοδα και έξοδα για τις συνολικά 7 κάρτες απεριορίστων διαδρομών (3 ετήσιες, 4 

εξαμηνιαίες) συνολικού κόστους 1.304,40€, που αγοράστηκαν από 01/10/2021 έως 31/01/2022 δεν 

περιλαμβάνονται στον απολογισμό, καθώς μέχρι τότε, με απόφαση του ΟΑΣΑ και της ΑΔΕΔΥ, το 

σχετικό τιμολόγιο εκδιδόταν στο όνομα της ΑΔΕΔΥ.  

 Τα έσοδα και έξοδα για τις συνολικά 59 κάρτες απεριορίστων διαδρομών (43 ετήσιες, 16 

εξαμηνιαίες) συνολικού κόστους 13.122,60€, που αγοράστηκαν από 01/02/2022 έως 31/08/2022 

περιλαμβάνονται στον απολογισμό, καθώς από τότε το σχετικό τιμολόγιο εκδίδεται στο όνομα του 

ΣΥΠΑ.  

 Όλα τα έσοδα-έξοδα, καθώς και τα παραστατικά αυτών έχουν ελεγχθεί από την Ελεγκτική 

Επιτροπή.  
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 Οι οφειλές των συναδέλφων που δεν είναι οικονομικά τακτοποιημένοι, ανέρχονται στο ποσό των 

30.000€. Έχει αποσταλεί ήδη σχετική ατομική ενημέρωση σε όλους, προκειμένου σταδιακά να 

αποπληρώσουν τις οφειλές τους. Προϋπολογίζεται για το έτος 2023 η είσπραξη του 1/3 αυτών. 

 

 Ο προϋπολογισμός για το έτος 2023 παρουσιάζει «έλλειμμα» 8.000€ διότι: 

 

1. Προϋπολογίζεται η απόδοση της εισφοράς ΣΥΠΑ προς ΟΣΥΑΠΕ για το έτος 2022 (14.500€), η 

οποία δεν έχει πληρωθεί εντός του τρέχοντος έτους από το διαθέσιμο ταμειακό υπόλοιπο. 

2. Οι δαπάνες του Σωματείου μας για την τρέχουσα περίοδο ήταν αυξημένες διότι 

πραγματοποιήθηκαν οι αρχαιρεσίες, καθώς και η συμμετοχή των αντιπροσώπων μας στο 

Συνέδριο, έξοδα τα οποία γίνονται κάθε τρία χρόνια. 

3. Το Σωματείο δεν είναι κερδοσκοπικός οργανισμός να συσσωρεύει χρήματα, όπως απορρέει και 

από νομοθετικές διατάξεις. Ο σκοπός είναι να διοχετεύει τα έσοδα που διαθέτει για την ανάπτυξη 

πολύπλευρης πολιτικοσυνδικαλιστικής δράσης. 

 

Ο προϋπολογισμός του 2023 είναι «ενδεικτικός», γιατί έξοδα που αφορούν τη 

συνδικαλιστική δράση του Συλλόγου θα εξαρτηθούν από τις εξελίξεις. Σε καμία 

περίπτωση ο προϋπολογισμός δεν μπορεί να φρενάρει οποιαδήποτε επιπλέον δράση 

αποφασίσει το Δ.Σ.    

  

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

H ΤΑΜΙΑΣ 

 

     ΒΕΤΑ ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ   ΠΑΓΑΝΕΛΗ ΑΡΙΑΔΝΗ ΜΑΝΤΣΙΩΚΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

 

 
 

Συνημμένα: 

1. Οικονομικός Απολογισμός 01/10/2021 έως 31/08/2022  
2. Προϋπολογισμός 2023 
3. Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής 


